NToroBass KOHTpoNbHas pabdoTa
no MHPopmMaTtukKe 3a 6 Knacc

FoTOBbIE MaTepuansl Ons TecTupoBaHus WToroBas KOHTponbHas paboTa
no uHdopMaTuke 3a 6 Knacc C OTBETaMu

BapuaHT 1

l. YcTaHOBMTE coOoTBEeTCTBMUE.
1) Mpouecc

2) lpeoMert

3) ABneHue
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. YCTAQHOBUTE COOTBETCTBME.

prl.docx
pri.jpg
prl.avi
pri.mp3
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3. OtMeTbTE npepnoxeHna, B KOTOPbIX OMUCBIBANTCA OTHOWEHUA MeXay
nByMA obbekTamu.


https://testung.ru/itogovaja-kontrolnaja-rabota-po-informatike-za-6-klass/
https://testung.ru/itogovaja-kontrolnaja-rabota-po-informatike-za-6-klass/

EHncen aBndaertcs pekow.

MarHMTHbIE HAaKOMUTENU ABAAITCA HOCUTENAMU MHOOpPMaLUM.
AnekcaHOopoBCKMK cap Haxogmtcsa B Mockse.

Inbbpyc fABNSEeTCA ropou.

EHncen Bnapaet B Kapckoe Mope.
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4. OTMeTbTe npepsioXeHusa, B KOTOPbIX MHOXeCTBO A gBnsetcH
noagMHOXeCcTBOM B.

— KOHCTPYKTOp, B — MeTannuMyeckum KOHCTPYKTOp.
— rNlacHble 3BYKW, B — 3BYKMW.

3emnsa, B — ConHe4dHas cucrtema.

— 4yucna, B — 4yeTHble 4yucna.

— YeTHble yucna, B — uyucna.
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5. Peunte 3apavyy v 3anuumTte OTBET.

lleta yntaet co ckopocTbw 80 cmMmBO/I0B B MUHYTY. CKOJIbKO BpPEMEHM
lleTs 4utan KHury, ecaum OH noaydyun 6400 b6bant uHpopmauun? (1
cumBon — 1 6aunT)

6. Ha oTpenbHOM NUCTKe COCTaBbTe BbIYHUCITINTEJIbHYIO Ta6nmuy n C ee
NnoMollblo pewnTe JIorn4eCKyrw 3apady. OTMeTbTE HpaBMﬂbHHﬁ OTBET.

Kaxabin y4eHuK B KjlacCe 3aHuMMaeTcs M0 KPauHeEU Mepe OAHUM U3
BMOOB cCrnopTta: nNiaBaHWeM wuanW Jerkoum artnetukoun. I[lnaBaHuem
3aHuMawTCca 10 yenosek, nerkou artnetukou — 17 yenosek, 5
YeslI0BEK 3aHUMaKTCs OBYyMS BuaamMu Crnoprta.

Bcero B knacce:

22 4yenoBeka
27 4yenosek
20 yenosek
15 yenoBek
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7. Pewnte 3apayy M 3anvuuTte OTBeT.

Tpn pgpyra pewwnn cpoTorpapmpoBatbcsa Ha namsatb. CKOJIbKO
pa3/inyHeiX CcrnocoboB OHU MOryT MNPUMEHUTb, 4YTO bbl BCTaTb PAHOM



apyr c gpyrom?

8. Ha oTtpenbHOM nuctke 6ymMaru B KJETKY BbIMOSIHUTE aNirOpPUTM.
OTMeTbTe NpaBWUNbHbLIN OTBET.

WcnonHunTeno LIe[.')Te)KHMK Obl1 3apaH cneuymmmﬁ aJlifroOpnUTM,

Hay

Hy 3 pas3

CMeCcTUTbCs Ha BekTtop (-1, -1)
CMeCTUTbCS Ha BekTop (2, 3)
CMeCTUTbCS Ha BekTop (2, 1)
KOH

YTobb YepTexHMK OKa3ancs B TOW Xe TOYKe, 4YTO M nocne
BbIMOSIHEHMUS anropuTMa, anropuTM MOXHO 3aMEHUTb KOMaHOOW:

1) CMecTnTtbCa Ha BekTOp (-9, 9)
2) CMecTuTbCa Ha BekTop (9, -9)
3) CMecTutbCa Ha BekTop (-9, -9)
4) (

CMecTnTbCA Ha BekTop (9, 9)

BapuaHTt 2

1. YcTaHoOBUTEe cooTBeTCTBME.

1) Mpouecc
2) lMpepomert
3) fBneHue

BeTep

HabnwoeHne 3a norogow
CHeronap

60TUHOK

NOAroToBKa Mpe3eHTauuu
XeCTKUN OuCK

CHEroBuK

MUPaX
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2. YCTaHOBUTEe COOTBeTCTBME.

pri.mp3
prl.bmp
pri.mp4
pri.txt
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rpapuyeckun paun
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3. OtMeTbTE npepnoxeHna, B KOTOPbIX OMUCBIBANTCA OTHOWEHWA Mexay
nBymMa MHOXECTBaMU 06beKkToB.

1) EHncen sBnseTcs pekowu.

2) MarHUTHbIE HaKOMUTENN SABAAINTCA HOCUTENAMM MHPOpPMaL UK.
3) AnekcaHgpoBCKMK cap Haxogutcs B Mockse.

4) B capax MOCKBbl MHOIM0o KpacCWBLIX LBETOB.

5) EHncen BnapaeT B Kapckoe Mope.

4. OTMeTbTe npepsioXeHua, B KOTOPbIX MHOXeCTBO B gBnsaertcH
noaMHOXeCcTBOM A.

1) A — KOHCTPYKTOp, B — MeTannnyeckum KOHCTPYKTOP.
2) A — rnacHole 3ByKu, B — 3BYKMWU.

3) A — ConHeyHasa cuctemMa, B — 3emns.

4) A — yncna, B — 4yeTHble 4yucna.

5) A — 4yeTHble 4yucna, B — 4ucna.

5. Peunte 3apavyy v 3anuMumTte OTBET.

Bacs 4ymntaet co ckopocTbw 160 cumBosioB B MUH. CKOJIbKO BPEMEHU
Bacs 4yutan KHUry, ecnm OH noayumn 6400 6ut uHpopmaunn? (1
cumBon — 1 6aunT)

6. Ha oTpnenbHOM NUCTKe COCTaBbTe BLIMMCAUTENbHYKW Tabnuuy m C ee
NMoMOlLb0 pewnTe Nnoruvvyeckyl 3apadvy. OTMeTbTe npaBWiIbHLIA OTBET.

Kaxabinh y4eHuK B KJlacCe 3aHMMaeTcs M0 KPauHeEU Mepe OAHUM U3



BMOOB Ccrnopra: nJaBaHUWEM WAN JIErkKou artnetunkou. I[llnaBaHnem
3aHumawTca 10 yesnoBeK, nerkoum atnetukou — 17 yenoBek. Bcero B
Knacce 25 yesoBek.

[lByMs BuoaMu cnopTa 3aHWMaWTCH:

5 yenosek
7/ 4denosek
2 4enoBeka
15 yenosek
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7. Pewnte 3apayy 1M 3anvuuTte OTBeT.

B wnppoBKe MCnonb3yeTcs TOJIbKO TPpU CuMBOSIa. B croBax Kaxabih u3
CMMBOJIOB MOXET MOBTOPATbLCS He bonee 2 pa3. CKOIbKO pPa3/INYHbIX
CJIOB, COCTOSAWMX TOJNIbKO M3 Tpex OyKB, MOXeT cogepxaTb WWPPOBKa?

8. Ha oTpenbHOM nuctke GyMarm B KJAeTKY BbMOJSIHUTE aNirOpPUTM.
OTMeTbTE MpaBUiIbHLIN OTBET.

Ncnonuutenio YeptexHuk Obin 3apaH Cnegywwun anropuTM.

Hay

HY 2 pa3

CMecTuTbCs Ha BekTop (-1, -2)
CMeCcTUTbCs Ha BekTtop (1, 1)
CMeCTUTbCS Ha BekTop (2, 2)
KOH

Ytobb YepTexHMK OKa3ancs B TOW Xe TOYKe, 4YTO M nocne
BbIMOSIHEHMUS anropuTMa, anropuTM MOXHO 3aMEHUTb KOMaHOOW:

1) cMecTuTbCa Ha BekTOop (4, 2)
2) CMecTuUTbCA Ha BekTop (-4, 0)
3) cMecTUTbCs Ha BekTop (4, 0)
4) cMecTUTbCHA Ha BekTop (2, 4)

OTBeTbl UTOroBYKW KOHTPOJIbHYKW paboTy no mHPopMaTmke 6 Knacc
BapuaHTt 1
1. 1BEX 2A[03 3b6I



2. 1b 2B 3A 4T
3-35

4-235

5-80 MuH

6-1

7. 6 cnocobos
8-4

BapuaHt 2

1. 16 2NEX 3AB3
2. 1 2B 3A 4b
3-24

4-134

5. 40 MuH

6-3

7. 24 cnosa
8-1



